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ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA, DA OITAVA 
LEGISLATURA, DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE DOIS 
MIL E VINTE E UM, DA CÂMARA MUNICIPAL DE FORTIM. Às dezessete 

horas do dia treze de setembro do ano de dois mil e vinte um, na sede da Câmara 

Municipal de Fortim, situada na rua Francisca Adriana de Moura, nº 134, Centro, 

Fortim, Ceará, realizou-se mais uma Sessão Ordinária convocada pela 

Presidente da Mesa Diretora, em conformidade com o Regimento desta Augusta 

Casa Legislativa. Sob a Presidência da Sra. Kath Anne Meira da Silva 
Simonassi, Vice-Presidente: Orlando da Costa Oliveira, Primeiro­ 
Secretário: Raimundo Tomaz de Souza, Segundo-Secretário: Sr. Gerardo 
Correia da Silva Júnior e dos Vereadores: Carlos Alberto Scipião, 
Diancarlos Monteiro de Souza, Flávio Cavalcante de Lima, Francisco 
Roberto Barbosa, Marcos Cavalcante de Souza e Monique Ribeiro da Costa 
e Márcia Vieira dos Santos Nogueira. Ao todo, 11 Vereadores presentes, 

nenhum ausente. Estando presente a maioria dos Vereadores, a Sra. Presidente 

abriu a sessão desejando uma boa tarde a todos. Neste momento convidamos 

a todos os presentes, para entoarmos o Hino do Município de Fortim, conforme 

Resolução nº 002/2018, de 14/05/2018. Iniciando o PEQUENO EXPEDIENTE: 
o servidor designado Sr. Abner Alessandro Sena dos Santos, fez a leitura da ata 

da 26ª Sessão Ordinária conforme a forma Regimental desta Casa Legislativa. 

A mesma foi discutida e aprovada por unanimidade. Leitura do Edital de 
Convocação nº 005/2021, convidando de Audiência Pública para apresentação 
do Relatório de Gestão Fiscal e do Relatório referente às ações em Saúde do 2° 

quadrimestre do exercício de 2021. Leitura do Projeto de Lei nº 039/2021, de 
autoria do Vereador Raimundo Tomaz de Souza, que "Dispõe sobre a 

denominação de rua Fernando Joaquim Antunes, na Sede de Fortim". 

Encaminhado para a Comissão. Leitura do Projeto de Lei nº 040/2021, de 
autoria do Vereador Raimundo Tomaz de Souza, que "Dispõe sobre --.\,---t~ 

denominação de rua Maria Irene Antunes, na Sede de Fortim". Encaminhado 
para a Comissão. Leitura do Projeto de Lei nº 041/2021, de autoria do Vereador 
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Raimundo Tomaz de Souza, que "Dispõe sobre a denominação de rua Maria 

Correia Sobrinho, na Sede de Fortim". Encaminhado para a Comissão. Leitura 

do Projeto de Lei nº 042/2021, de autoria do Vereador Carlos Alberto Scipião, 

que "Dispõe sobre a denominação de rua Mestre Nel (Manuel José Ferreira), na 

Sede de Fortim". Encaminhado para a Comissão. Leitura da Moção de Pesar nº 

014/2021, de autoria do Poder Legislativo, "Pelo falecimento do Dennis Lira dos 

Santos, ocorrido no dia 30 de agosto de 2021". Leitura do Requerimento nº 

188/2021, de autoria do Vereador Marcos Cavalcante de Souza, que "Solicita 

junto ao Detran-CE redutores de velocidade, podendo ser tachões, fotossensor 

ou algo que venha reduzir ou limitar o tráfego, na CE-123, especificamente do 

perímetro Centro-Fortim até o Canto da Barra e Praia do Pontal de Maceió, pois 

nesse perímetro tem um grande fluxo de pedestres, escolas, centros esportivos, 

praças e logradouros públicos, onde circulam um grande número de pessoas". 

Leitura do Requerimento nº 189/2021, de autoria do Vereador Marcos 

Cavalcante de Souza, que "Solicita um Centro de reabilitação de crianças, 

adolescentes portadores de deficiência e/ou de transtornos disfuncionais, 

promovendo assistência, saúde e ação continuada prioritariamente favorecendo­ 

os na sua interação a vida familiar e comunitária, através da intervenção 

multiprofissional". Leitura do Requerimento nº 190/2021, de autoria do Vereador 

Marcos Cavalcante de Souza, que "Solicita junto à ENEL a abertura de um 

escritório dessa empresa para o melhor atendimento aos contribuintes e todos 

os munícipes em horário normal de funcionamento de 07:00 às 11 :OOh e 13:00 

às 17 h". Leitura do Requerimento nº 191/2021, de autoria do Vereador Marcos 

Cavalcante de Souza, que "Solicita a iluminação em frente as barracas localizado 

na Praia do Canto da Barra (Rio Jaguaribe) onde tem início a Barraca do Fofão 

até a Barraca Ecológica". Leitura do Requerimento nº 192/2021, de autoria do 
Vereador Carlos Alberto Scipião, que "Requer a implantação de uma academia 

ao ar livre no largo do espaço existente ao lado da rua Judite Rodrigues, 
precisamente na barreira da Viçosa, no distrito de Viçosa, cidade de Fortim - 

Ceará". Leitura do Requerimento 193/2021, de autoria do Vereador Francisco 
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Roberto Barbosa, que "Requer à Secretaria de Municipal de Educação deste 

Município, bem como ao Gabinete do Prefeito, a distribuição gratuita de 

absorventes em todas as escolas do Município de Fortim/CE". Leitura do 

Requerimento nº 194/2021, de autoria do Vereador Flávio Cavalcante de Lima, 

que "Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Fortim, Naselmo de Sousa Ferreira, 

bem como ao timo. Secretário de Desenvolvimento Urbano, Sr. Francisco Ribeiro 

da Costa, o funcionamento dos poços no interior de Tanques". Iniciando o 

GRANDE EXPEDIENTE: fez uso da palavra o Vereador Orlando da Costa 
Oliveira: saudou a todos. Registrou a comoção do povo fortinense pela partida 
inesperada do Rubênio, decorrido de um fatal acidente doméstico. Deixou suas 

condolências a todos os familiares e amigos. Disse que era um homem simples 

de caráter e querido por todos. Frisou que graças a Deus as mortes em 

decorrência do COVID-19 estavam diminuindo dia a dia e continuamos na 
esperança de ser erradicada. Parabenizou sempre a administração na pessoa 

do Prefeito Naselmo Ferreira pelo excelente trabalho de desenvolvimento de 

nossa cidade, com a graça de Deus as aulas retornarão próximo ano para que 

nossos jovens possam recuperar a aprendizagem. Desejou uma semana de paz 

e saúde a todos. Logo após, fez uso da palavra o Vereador Gerado Correia da 
Silva Júnior: cumprimentou a todos. Ressaltou a perca inesperada do amigo 

Rubênio, irmão da servidora Gracinete, em nome da qual desejo seus 

sentimentos a toda a família. Registrou também a presença do amigo Milton. 

Parabenizou a presidente Kath Anne pela Sessão Solene em agradecimento e 

reconhecimento aos profissionais da saúde, sessão muito bem organizada. 

Minhas felicitações a toda equipe de servidores desta Casa pelo trabalho. Em 

seguida a Presidente Kath Anne Meira da Silva Simonassi: agradeceu a todos 
os Vereadores que se fizeram presentes e votaram a moção em prol do 

reconhecimento profissional de todos os servidores da saúde do município que 

abrilhantaram nossa noite, nesta festa solene. Agradeceu a todos os servidores~ 
desta Casa Legislativa pela disponibilidade, organização e zelo pelo trabalho. 
Dando continuidade, fez uso da palavra a Vereadora Mo.wqu.e Rib.e.ir.o .da 



Costa: saudou a todos. Lamentou a todos os familiares pela morte do menino 

Denis e disse que quando perdemos uma criança de forma geral, todas mães 

sentiam na pele essa dor. Lamentou também pela partida precoce do primo 

Rubênio e pediu que fosse feita a Moção de Pesar por esta Casa. Agradeceu a 

Presidente Kath Anne por ceder o espaço da Câmara para o velório. Registrou 

que juntamente com o Vereador Kito participamos da reunião do Conselho de 

Turismo, onde foram tratados vários assuntos que devem chegar a esta Casa. 

Disse que um deles foi o da nomenclatura das ruas do Pontal de Maceió, onde 

muitas ainda não tinham nome e foi dada a ideia denomina-las com nomes de 

flores ou apelido de pescadores. Falou que se algum amigo Vereador tiver 

alguma sugestão levaremos ao conselho na próxima reunião. Disse que outro 

projeto que deve chegar a esta Casa era sobre a delimitação das áreas nas 

praias, para banho, uso de kate surf e passeios de bugg. Frisou que já ouve 

casos de carros dando cavalo de pau nas praias e isso trazia perigo para os 

banhistas e poderia ocorrer acidentes. Em seguida a Presidente Kath Anne 
Meira da Silva Simonassi: se solidarizou com as famílias enlutadas. Registrou 

a importância dos Vereadores Monique e Kito participarem do Conselho de 

Turismo assim trazendo conhecimento a esta Casa dos assuntos em destaque 

no setor turístico que cresce dia a dia. Disse que com relação a nomenclatura 

das ruas do Pontal de Maceió, achava interessante nomear com nossa 

vegetação predominante, já que somos caracterizados pelo regionalismo. 

Turisticamente falando se chamava mais atenção nomear como exemplo: rua do 

Cajueiro, rua dos Cactos, tipo nessa linha para atenuar o potencial turístico. Logo 

após, fez uso da palavra o Vereador Marcos Cavalcante de Souza: 
cumprimentou a todos. Agradeceu a presença do suplente de Vereador Milton. 

Parabenizou a presidente pelo evento de congratulação aos guerreiros e 
profissionais da saúde, onde cada Vereador teve a oportunidade de expressar 

sua gratidão a cada profissional. Disse que não podemos esquecer de 
parabenizar o Prefeito Naselmo por todo o investimento junto a secretaria de 
saúde do município. Disse que entrou com quatro requerimentos no intuito de 
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aprimorar a assistência aos mais necessitados. No Consórcio Público de Saúde 

temos assistência as crianças de O a 3 anos pelo NEP (núcleo de estimulação 

precoce) onde crianças acometidas pelo Zika Vírus, Síndrome de Down e outros 

tipos de deficiências tem o acompanhamento em assistência motora e social 

nesse período. Disse que hoje temos muitas crianças com retardo no 

acompanhamento pela idade. Na oportunidade, já conversei com a Secretaria 

de Saúde Aldizia, que ficou para apresentar o projeto ao prefeito Naselmo e 

tenho certeza que dentro das possibilidades do município, poderá vir a criar o 

próprio NEP para nossa cidade. Registrou o descaso da empresa Enel, a mesma 

particular que ganhava muito dinheiro em nossa cidade, porém não respeitava o 

cidadão Fortinense. Colocava um funcionário para atender de 8 às 11 da manhã 

e quando você tem uma reclamação, não tem como fazer. Disse que o município 

estava crescendo e essas operadoras tinham obrigação de acompanhar o ritmo 

do município. Disse que a cidade tem mais de 2000 mil pontos IP de iluminação 

pública, isso era uma grande arrecadação para a empresa que tem obrigação de 

repassar o serviço para os munícipes. Em seguida o Vereador Orlando da 
Costa Oliveira: parabenizou o Vereador Kito pelo requerimento em prol do 

melhor atendimento à população pela Enel, que a mesma possa nos atender 

facilitando a vida do povo fortinense e também agradece a presença do suplente 

de Vereador Milton. Em seguida a Presidente também registrou a presença do 

Milton do servidor Biel e de sua mãe. Logo após a Vereadora Monique da Costa 
Ribeiro: complementou a fala do Vereador Kito em relação ao atendimento da 

Enel. Além do curto atendimento ao público, constantemente estava faltando 

energia, ocasionando muito problemas em eletrodomésticos da população, além 

dos cortes indevidos de energia. Disse que eram inúmeras reclamações de todas 

as esferas do município, além da péssima qualidade no serviço prestado. Em 

seguida, fez uso da palavra o Vereador Raimundo Tomaz de Souza: saudou a 
todos. Fez menção as reclamações do povo Fortinense em relação a Enel pelo~ 
descaso do serviço prestado. Parabenizou o Vereador Kito pelo requerimento ~ Í 
onde o mesmo já tinha sua aprovação. Deixou seus sentimentos as famílias 



enlutadas. Parabenizou o Prefeito Naselmo pelas obras realizadas em todo 

nosso município, pois esteve visitando algumas e viu a grandiosidade delas. 

Disse que esteve na Comunidade de Volta grande onde estava sendo concluída 

as obras da Areninha e da Praça e que a população estava muito feliz com essa 

realização. Disse também que no sábado à noite-esteve no Pontal de Maceió e 

ficou surpreso com a quantidade de pessoas que ali estavam, parecia carnaval. 

Frisou que era um sinal que nossa cidade estava em pleno desenvolvimento no 

setor turístico. No Canto da Barra nosso prefeito também estava estudando uma 

forma de solucionar a descida de acesso à praia, para facilitar o trafego que era 

intenso nos finais de semana. A Presidente registrou que no final de semana 

também esteve em Pontal de Maceió e não conseguiu lugar para jantar com a 

família, devido a demanda de pessoas que estava acima da média, mas teve a 

oportunidade de conhecer o restaurante Mandacaru que gostou bastante, indica 

o ambiente e o preço era bem acessível. Em seguida o Vereador Raimundo 
Tomaz de Souza: registrou que nada mais justo que a rua do restaurante 
Mandacaru já ficar com o nome do mesmo. E ver nossa cidade com uma 

demanda tão grande de turistas nos orgulha demais. Mérito de nosso prefeito 

Naselmo que escuta a todos sem distinção e vem juntando ideias de todos e 

transformando em obras e desenvolvimento para nossa cidade. A Presidente 

Kath Anne ressaltou que trouxe um casal de amigos super viajados e eles 

ficaram encantados com o município. Já teve a oportunidade de repassar isso 

ao nosso prefeito que cada dia mais vem trabalhando pelo crescimento de nossa 

cidade. O turismo ele avança e se potencializa quando as pessoas gostam do 

que veem na cidade, mesmo que a cidade tenha beleza naturais, mais seja 

receptiva aos olhos não adianta. Agradeceu a gestão Naselmo Ferreira e todos 

que juntamente com ele trabalham pelo crescimento de nosso Fortim. Logo após, 
fez uso da palavra o Vereador Diancarlos Monteiro de Souza: cumprimentou a 

todos. Registrou a presença do amigo Milton, parabenizou o Vereador Kito pelo 
requerimento referente a Enel e registrou que passou por um momento muito 

difícil com a empresa, onde um funcionário da mesma esteve em sua residência 
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para cortar sua energia, sendo que a mesma estava paga. O funcionário falou 

que cortaria pelo fato dele ter feito uma religação sem a autorização da empresa. 

E ainda me multaram, sendo que isso jamais aconteceu e o funcionário estava 

todo errado. Frisou novamente que isso foi um grande descaso. Logo após o 

Vereador Orlando da Costa Oliveira: relatou que também passou por uma 

situação parecida ao do colega, onde o funcionário da Enel veio fazer o corte da 

sua energia, sendo que os papeis estavam todos pagos em dia. Apresentei o 

comprovante e o mesmo constatou que estava tudo em dias. Depois de 15 dias 

o mesmo episódio voltou a ocorrer e falei para o funcionário que os papeis 

estavam em dia, mostrei a ele e falei que se acontecesse novamente deixaria 

eles cortarem e levaria a empresa a justiça. Pois era muito descaso para com o 

cidadão fortinense e sei que como eu deve ter muitos outros passando pelo 

mesmo transtorno. Em seguida o Vereador Raimundo Tomaz de Souza: relatou 
que alguns amigos que visitaram nossa cidade, fizeram menção a limpeza e 

organização, comparado com outras que.já visitaram. Deixou seus parabéns a.o 

Prefeito Naselmo por todo trabalho juntamente com todos que fazem parte da 

secretaria de obras. Os cidadãos fortinense também tem se conscientizado em 

manter a cidade, praias e praças limpas. Nossa cidade estava crescendo tanto 

que não tem mais casas disponíveis para aluguel. Logo após o Vereador 

Orlando da Costa Oliveira: exaltou o trabalho do secretário de obras do 
município na pessoa do Tico pelo seu compromisso e zelo com sua gestão à 
frente da secretaria que tem contribuído demais para nosso município. Dando 

continuidade, fez uso da palavra o Vereador Carlos Alberto Scipião: saudou e 
lembrou a todos do lançamento do clipe de Fortim com o Pianista Paulo 

Rodrigues que mostrava as belezas de nossa cidade e estava nas redes sociais. 

Disse que era muito gratificante ver nossa cidade se destacando e crescendo 

rumo ao desenvolvimento. Agradeceu ao nosso prefeito pela criação do Distrito ~· 
Industrial de Fortim onde empresas já se manifestavam para se instalar em 
nosso município. Falou que conversou com Eduardo Sanford proprietário da 

indústria de alumínio e disse que a programação de começo dos serviços da 
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mesma estava prevista para o mês de dezembro, gerando muitos empregos e 

renda para população fortinense. Ver uma gestão compromissada com o 

desenvolvimento e estrutura de nosso município não tem preço. Todos os 

nossos secretários são capacitados e juntamente com nosso prefeito vem 

trazendo benefícios diários para nossa cidade. O setor de esporte já estava 

voltando a ativa e agora também contara com o professor Arnadeo que trará um 

grande suporte para nossas escolas municipais, onde será introduzido esportes 

para nossos alunos trazendo mais quatidade de vida e saúde para todos. A 

saúde de nosso município também foi destaque em ofícios na Assembleia 

Legislativa de Fortaleza e isso era muito gratificante. Nossa cidade caminhando 

a passos largos. Nossa gratidão ao Governo Municipal de Fortim. Meu muito 
obrigado. Nenhum outro Vereador fez uso da palavra. Iniciando a ORDEM DO 
DIA: a Presidente verificou a presença da maioria absoluta dos Vereadores. 

Discussão e votação do Projeto de Lei nº 035/2021, de autoria do Vereador 
Raimundo Tomaz de Souza, que "Dispõe sobre a denominação de Rua João 

Ângelo da Silva, no distrito de Pontal do Maceió". POR VOTAÇÃO NOMINAL, 
APROVADO POR UNANIMIDADE-10 (DEZ) VOTOS A FAVOR E NENHUM 
CONTRA. Discussão e votação do Projeto de Lei nº 037/2021, de autoria do 
Francisco Roberto Barbosa, "Dispõe sobre a denominação de Rua Luís Pereira 

Barbosa, no Distrito de Jardim". POR VOTAÇÃO NOMINAL, APROVADO POR 
UNANIMIDADE - 10 (DEZ) VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA. 
Discussão e votação da Moção de Pesar nº 14/2021, de autoria do Poder 
Legislativo, "Moção pelo falecimento do Dennis Lira dos Santos, ocorrido no dia 

30 de agosto de 2021". POR VOTAÇÃO NOMINAL, APROVADO POR 
UNANIMIDADE - 10 (DEZ) VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA. 
Discussão e votação do Requerimento nº 188/2021, de autoria do Vereador 
Marcos Cavalcante de Souza, que "Solicita junto ao Detran-CE redutores de 

velocidade, podendo ser tachões, fotossensor ou algo que venha reduzir ou 

limitar o tráfego, na CE-123, especificamente do perímetro Centro-Fortim até o 
Canto da Barra e Praia do Pontal de Maceió, pois nesse perímetro tem um 
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grande fluxo de pedestres, escolas, centros esportivos, praças e logradouros 

públicos, onde circulam um grande número de pessoas". POR VOTAÇÃO 
SIMBÓLICA, APROVADO POR UNANIMIDADE -10 (DEZ) VOTOS A FAVOR 
E NENHUM CONTRA. Discussão e votação do Requerimento nº 189/2021, de 
autoria do Vereador Marcos Cavaícante de Souza, que "Solicita um Centro de 

reabilitação de crianças, adolescentes portadores de deficiência e/ou de 

transtornos disfuncionais, promovendo assistência, saúde e ação continuada 

prioritariamente favorecendo-os na sua interação a vida familiar e comunitária, 

através da intervenção multiprofissional". POR VOTAÇÃO SIMBÓLICA, 
APROVADO POR UNANIMIDADE-10 (DEZ) VOTOS A FAVOR E NENHUM 
CONTRA. Discussão e votação do Requerimento nº 190/2021, de autoria do 
Vereador Marcos Cavalcante de Souza, que "Solicita junto à ENEL a abertura de 

um escritório dessa empresa para o melhor atendimento aos contribuintes e 

todos os munícipes em horário normal de funcionamento de 07:00 às 11 :OOh e 

13:00 às 17 h". POR VOTAÇÃO SIMBÓLICA, APROVADO POR 
UNANIMIDADE - 10 (DEZ) VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA. 
Discussão e votação do Requerimento nº 191/2021, de autoria do Vereador 
Marcos Cavalcante de Souza, que "Solicita a iluminação em frente as barracas 

localizado na Praia do Canto da Barra (Rio Jaguaribe) onde tem início a Barraca 

do Fofão até a Barraca Ecológica". POR VOTAÇÃO SIMBÓLICA, APROVADO 
POR UNANIMIDADE - 10 (DEZ) VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA. 
Discussão e votação do Requerimento nº 192/2021, de autoria do Vereador 
Carlos Alberto Scipião, que "Requer a implantação de uma academia ao ar livre 

no largo do espaço existente ao lado da rua Judite Rodrigues, precisamente na 

barreira da Viçosa, no distrito de Viçosa, cidade de Fortim - Ceará". POR 
VOTAÇÃO SIMBÓLICA, APROVADO POR UNANIMIDADE - 10 (DEZ) 
VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA. Discussão e votação do 

Requerimento 193/2021, de autoria do Vereador Francisco Roberto Barbosa, 

ao Gabinete do Prefeito, a distribuição gratuita de absorventes em todas as 
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escolas do Município de Fortim/CE". POR VOTAÇÃO SIMBÓLICA, 
APROVADO POR UNANIMIDADE - 10 (DEZ) VOTOS A FAVOR E NENHUM 
CONTRA. Discussão e votação do Requerimento nº 194/2021, de autoria do 
Vereador Flávio Cavalcante de Lima, que "Requer ao Exrno. Prefeito Municipal 

de Fortim, Naselmo de Sousa Ferreira, bem como ao llmo. Secretário de 

Desenvolvimento Urbano, Sr. Francisco Ribeiro da Costa, o funcionamento dos 

poços no interior de Tanques". POR VOTAÇÃO SIMBÓLICA, APROVADO POR 
UNANIMIDADE - 10 (DEZ) VOTOS A FAVOR E N·ENHUM CONTRA. A 
Presidente declarou encerrada a Ordem do Dia. Iniciando às EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: fez uso da palavra o Vereador Marcos Cavalcante de Souza: 
agradeceu aos Vereadores pela aprovação de seus requerimentos. Expôs que 

o Requerimento nº 188/2021 esperava que o DETRAN respondesse 

rapidamente a solicitação tendo em vista o grande fluxo de carros e os inúmeros 

acidentes que já aconteceram com vítimas fatais nesse trecho. Segundo ponto, 

falando de turismo, sabemos que é o setor que gera o maior fluxo de emprego. 

Quando esta Casa aprovou o projeto que transformou a via que dá acesso ao 

Hotel Jaguaribe em utilidade pública, ajudou a viabilizar todo o empreendimento, 

que hoje contava com muitos investimentos e colhemos o fruto de todos eles. 

Disse que teve a oportunidade de conversar com o gerente do Jaguaribe e ele 

explicou da dificuldade de encontrar pessoas qualificadas para trabalhar na rede 

de hotelaria, onde 95% dos trabalhadores são fortinense. Por isso a importância 

do Requerimento nº 191/2021 trazendo iluminação para as barracas de praias, 

viabilizando o turismo noturno e ajudara na pratica de vôlei de praia noturno. 

Agradeceu desejando boa noite a todos. Nenhum outro Vereador fez uso da 

palavra. Iniciando a TRIBUNA LIVRE: fez uso da palavra o suplente de Vereador 
Milton Ciriaco da Costa: cumprimentou a todos. Agradeceu a Deus em primeiro 
lugar, aos Vêtêadorês e ao Excelentissimo Prefeito Naselmo Ferreira. 

Parabenizou a população Fortinense pela escolha dos Vereadores e do Gestor 
deste município, por terem eleito pessoas que tem mostrado dedicação ao seu 
trabalho para com os interesses públicos de nosso município. Pediu a Deus 



sabedoria e esperava que num futuro próximo pudesse fazer parte desta Casa, 

legislando juntamente com os Vereadores em prol do povo fortinense. Disse que 

ficava feliz em ver o comprometimento dos colegas tendo em vista a nossa 

Constituição Brasileira onde a Lei que rege nosso País diz que "TODO PODER 

EMANA DO POVO". E vê-los trabalhando em prol da methoria de nossa cidade 

em todos os setores era muito gratificante. Agradeceu a oportunidade, que Deus 

nos abençoe com muita saúde, paz e sabedoria. Em seguida a Presidente 

agradeceu ao colega Milton pela presença e por suas palavras. Agradeceu 

também a presença de todos os Vereadores e aos que acompanharam 

virtualmente através do Facebook. Logo após declarou encerrada a 27ª Sessão 

Ordinária. Convocando a todos os Vereadores para participarem da 28ª Sessão 

Ordinária, a se realizar de forma presencial no dia 20 de setembro de 2021 no 

Plenário da Câmara. E nada mais havendo a constar nessa Sessão, eu, 

Raimundo Tomaz de Souza, na qualidade de Primeiro Secretário, lavrei a 

presente ata, que lida e aprovada será devidamente assinada pela Presidente, 

pelo Segundo Secretário e por mim. 
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